



В городском округе Ступино возбуждено уголовное дело по факту гибели подростка в результате удара током



Следственным отделом по городу Ступино ГСУ СК России по Московской области по результатам проведенной проверки по факту гибели подростка в результате удара током, возбуждено уголовное дело по факту причинения смерти по неосторожности (ч. 1 ст. 109 УК РФ).

Ранее сообщалось, что 25 июня 2021 года в правоохранительные органы поступила информация о смерти 14-летнего мальчика в результате поражения электрическим током на территории дачного участка в селе Семёновское Ступинского г.о. Установлено, что подросток после купания в воде дотронулся мокрой рукой до электрического удлинителя, используемого для выполнения хозяйственных работ на участке. В результате мальчика ударило электрическим током.

Следователями и криминалистами проведен осмотр места происшествия в ходе которого изъят электроудленнитель, дополнительный осмотр произведен с участием специалиста-работника Мосэнерго, допрошены родители мальчика, а также соседи, назначена судебно-медицинская экспертиза.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

29 Июня 2021

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1587272>